

# 张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年6月  
18 星期二  
己亥年五月十六  
总第8447期  
  
今日8版

## 中央宣传部等部门部署在全国城乡开展最美奋斗者 学习宣传活动

新华社北京6月17日电 为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，经党中央批准，中央宣传部、中央组织部、中央统战部、中央和国家机关工委、中央党史和文献研究院、教育部、人力资源和社会保障部、国务院国资委、中央军委政治工作部近日联合印发通知，部署在全国城乡开展最美奋斗者学习宣传活动。

通知强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导，增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护，紧紧围绕隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，着眼培养担当民族复兴大任的时代新人，大力弘扬伟大民族精神和时代精神，大力弘扬幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大的价值理念，在全国城乡广泛开展最美奋斗者学习宣传活动，热情讴歌共和国建设者、新时代奋斗者，生动讲述他们与祖国共成

长、共奋斗的感人故事，激励广大干部群众更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以最美奋斗者为榜样，自觉把自身的前途命运同国家和民族的前途命运紧紧联系在一起，在实现个人理想价值的过程中，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

(下转4版①)

## 从团结合作中获取力量 记国家主席习近平2019年夏中亚之行

新华社记者 霍小光 郝薇薇

别科夫总统仍亲赴机场迎接习近平主席。我对您这次访问期待已久。

习近平主席刚到住地下榻，热恩别科夫便邀请习主席到自己的官邸畅叙友情。

馕、马肠、果酱、包尔萨克

一场极具中亚特色的茶叙，轻松亲切。

习近平主席说：很高兴到老朋友家里做客。这是我时隔6年再次访问吉尔吉斯斯坦。

2013年9月，习近平主席首次对吉尔吉斯斯坦进行国事访问，中吉宣布建立战略伙伴关系。2018年6月，热恩别科夫总统成功访华，两国元首共同开启中吉全面战略伙伴关系新篇章。

山水相连、真诚互信、合作共赢、彼此扶持。

习近平主席用好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟形象地定位中国同吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦两国关系。

同样期待习近平主席来访的，还有塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

2014年9月，习近平主席首次对塔吉克斯坦进行国事访问，拉赫蒙总统陪同近10个小时。好兄弟就要手拉手前进！两国元首手拉手并肩而行成为中塔友谊的一段佳话。

全天候的友谊，更是发展共同体、安全共同体。

2013年，中塔建立战略伙伴关系；2017年，中塔战略伙伴关系升级为全面战略伙伴关系。元首外交一路引领，中塔友好阔步前行。

6月14日，当习近平主席再次踏上塔吉克斯坦的土地，拉赫蒙总统从筹办亚信峰会的繁忙事务中抽身，专程到机场迎接。他愉快地回忆起习近平主席5年前来访时的情景，代表塔吉克斯坦政府和人民热烈欢迎老朋友。

16日一早，拉赫蒙总统再次到机场为习近平主席送行。习近平主席深情地说：每次来访就像走亲戚一样，十分愉快。

访问前夕，两场活动看似巧合，实有深意。

一场是《习近平谈治国理政》第一卷吉尔吉斯文版首发式暨中吉治国理政研讨会，热恩别科夫总统亲自出席并讲话：

习近平主席是当代和未来最有影响力的政治家之一，通过阅读这部著作，可以更加深刻地了解习近平主席的思想和中国共产党的政策主张，了解中国的发展逻辑、发展模式、发展成就。

当热恩别科夫在比什凯克见到习近平主席，再次提到《习近平谈治国理政》：这部著作对我们借鉴中国宝贵经验、推动吉尔吉斯斯坦自身改革

发展具有重要意义。

一场是《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版首发式暨中塔治国理政研讨会，拉赫蒙总统致信祝贺：在习近平主席战略引领下，中国在经济社会和科学技术等领域取得巨大成就，在国际舞台的建树和威望令人瞩目。

这次中亚之行，无论是国事访问期间，还是多边会议场合，许多国家的领导人向习近平主席表达了对新中国成立70周年的祝贺，对中国改革开放成就的钦佩。

两枚勋章，见证友谊，期盼未来。

以吉尔吉斯民族英雄玛纳斯命名的玛纳斯勋章，是吉尔吉斯斯坦国家最高奖章。热恩别科夫总统将玛纳斯一级勋章佩戴在习近平主席胸前：感谢习近平主席为推动吉中全面战略伙伴关系发展所作特殊贡献，相信此访将为吉中关系掀开崭新篇章。

习近平主席回应说：热恩别科夫总统授予我玛纳斯一级勋章，充分体现了吉尔吉斯斯坦人民对中国人民的深厚情谊，我对此十分珍视。

王冠勋章，塔吉克斯坦国家最高勋章。当拉赫蒙总统为习近平主席佩戴勋章时，全场嘉宾有节奏地热烈鼓掌。

(下转4版②)

## 刘革安对我市高速公路网规划编制工作提出要求 破解交通瓶颈 助推区域发展

本报讯 6月17日下午，市委书记、市长刘革安主持召开我市高速公路网规划编制汇报会，研究高速公路网规划布局，助力我市实现武陵山片区旅游交通枢纽城市目标，推动区域经济高质量发展。市领导曾超群、李传荣等参加会议。

会议听取了我市高速公路网规划编制情况。目前，我市境内通车的高速公路三条，总里程168公里。我市高速公路网与省内其他城市相比，仍然存在高速公路总量不足，现有通车高速公路未成环成网，区域旅游交通压力较大，交通瓶颈制约没有得到根本缓解等问题。

刘革安在会上强调，高速公路网规划编制关系到地区长远发展和

(本报记者 王姣)

**不忘初心 牢记使命**

## 不忘初心才能赢得时代、引领时代

裘立华 王俊禄

习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调，为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。

不忘初心、牢记使命，是新时代共产党人对“我是谁？从哪里来？到哪里去？”这个古老命题的时代答问：只有始终牢记初心和使命，才能赢得时代、引领时代。

98年前，嘉兴南湖一条画舫

我们党从这里诞生，从这里出征，从这里走向未来。一叶红船承载着中国共产党的民族复兴之梦，也映照着这个大党出发时的初心。波澜壮阔的近百年历程，实质是我们党不断践行初心、持续完成时代所赋予使命的奋斗之路。

初心和使命，让人汲取永不懈怠的精神信念。中国共产党从成立之日起，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的重任扛在肩上。从艰苦卓绝的革命斗争，到中国特色社会主义进入新时代；从进京赶考，到“时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人”，贯穿始终的一条红线，就是不忘初心、为人民服务。因此，主题教育强调筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，是初

实现中华民族伟大复兴的中国梦扎根在初心上、成长于使命中、绽放于新时代。教育和引导党员干部学懂、弄通、做实这八个字，不忘初心、牢记使命，才能在新时代抖擞精神、义无反顾再出发。

新华社杭州6月17日电



### 开栏的话

为进一步深化凝心聚力开放奋起解放思想大讨论活动，本报今日开辟解放思想见行动专栏，通过采访各区县委书记或区县长，市直及驻张有关单位主要负责人，宣传各区县各部门深入开展凝心聚力开放奋起解放思想大讨论活动，立足破除因循守旧思想、树立创新意识，破除坐而论道思想、树立实干意识，破除怕担风险思想、树立担当意识，在树立新发展理念，创新发展模式、发展机制方面，在干事创业，勇于担当，攻坚克难，促进经济社会发展方面的工作成效、举措和经验。敬请关注！

## 以四针对 推动解放思想大讨论活动落地见效

访永定区委副书记、区长朱法栋

本报记者 周密

目前，解放思想大讨论活动正在全市范围内开展，引起各级各相关部门共鸣和反响。永定区委副书记、区长朱法栋在接受记者采访时表示，解放思想一定要坚持正确的理论引领，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，精准把握市委市政府提出的对标提质、旅游强市战略，以人民为中心，以问题为导向，把解放思想真正落实到具体工作中去。

解放思想不是空谈空想、空喊口号。朱法栋认为，永定区要针对当前项目建设过程中的难题，针对行政审批中的问题，针对社会矛盾复杂的问题，针对群众反映强烈的问题，一个一个去研究、去破解。在破解中实现我们思想的解放，通过思想解放促进问题的解决，这样解放思想才能够真正地落地、见效。他说。

通过此次活动，永定区着力创新体制机制，努力构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系。区委出台了鼓励干部担当作为的实施办法，区政府制定颁布了提升政府执行力的九条规定，大大提高了行政效率效能。同时，该区创新实施片区指挥部制度，建立片区项目建设指挥部，实现了片区项目联动政策平衡，建立重点项目的工作机制，确保项目建设顺利推进，真正顺应了项目建设的需要和高质量发展的需要。

朱法栋还表示，永定区致力于服务人民群众、商事制度改革、财税体制改革、医疗卫生体制改革等政策改革，打破部门之间的数据壁垒，实现政务数据的融合与整合，加快推进互联网+政务服务，基本实现最多跑一次改革的目标。

通过开展解放思想大讨论活动，有力促进了我区的各项工作。2018年我们的国民生产总值增长达到了7.7%，高于全国和全市的平均水平，财政收入实现了15%的增长，固定资产投资增长速度也在15%以上，都处于一个较好的水平。说起永定区的发展，朱法栋自信满满。

目前，全区各类型项目都在加快推进，城乡面貌有了较大改善，刚刚我们通过了全国卫生城市创建的省级考核验收，广大市民的获得感和幸福感进一步增强。朱法栋展望，永定区正在破旧立新、敢于担当，党员干部时刻以为人民服务为宗旨，把全心全意为人民谋利益作为所有工作的出发点和落脚点，让思想在为人民服务中得到锻炼和升华。



6月15日，张家界千古情艺术团的演员在张家界武陵源峰林之巅翩翩起舞，预演大型歌舞《张家界千古情》中名为“水之灵”的舞段，婀娜多姿的舞姿吸引了众多游客驻足观看。

本报记者 邵颖 摄

## 实干攻坚铸品牌

记中国农业银行五一劳动奖状 获得者农行张家界永定支行

本报记者 周密 通讯员 韩辉 崔玲

近日，农行张家界永定支行荣获中国农业银行总行五一劳动奖状，这是农行张家界分行成立31年来，辖内单位首次获此殊荣。

砥砺跨越前行，连连斩获荣誉，农行张家界永定支行用含金量十足的奖项见证着品牌的实力。截至2018年末，该行各项存款、贷款余额达39.1亿元和18.7亿元，近三年来存贷款规模实现快速增长；不良贷款余额和不良率连续三年保持双降；中间业务收入和拨备后利润率连年向好，多项关键指标均列当地四大行首位，综合绩效考核、各项主体指标全市系统内第一。

精耕服务引客户，为推进客户建设，该行积

极挖掘每名员工的潜力，提升综合服务水平，以优质服务促客户黏性提升。将优质服务管理工作单独分出，强化分管力度，成立3个检查小组，定期检查，月讲评、严奖罚，并根据检查结果确定优质文明服务流动红旗网点。

为达到客户建设对公客户提质，对私增量创效的目标，该行巧用各种系统资源，组织多种形式活动。借助客户系统，明确责任人，做好对公及个人客户的指派和维护，力促存量客户提升；依托工商e线通平台，定期提取名单，开展对公转销户清理盘活、结算套餐及代发工资专项营销活动；通过分层走访、网点微沙龙、高端客户联谊及健康体检等活动，争客户、抢份额。

(下转8版)



## 武陵源区广纳贤才

面向全国引进30名高学历人才

本报讯 6月15日，武陵源区面向全国引进高学历人才工作正式进入报名程序。本次武陵源区计划引进硕士研究生及以上学历人才30名。报名时间从6月15日起，截至7月15日。

武陵源区委组织部发布的公告显示，此次引进人才学历学位取得时间截止到2019年7月31日。海外留学回国人员必须具备国内全日制本

(屈泽清 金虹屹)

## 张家界大峡谷被评为最受海外旅客欢迎的内地旅游目的地

本报讯 近日，第33届香港国际旅游展举行，发布了海外游客最想去的内地旅游目的地榜单，张家界大峡谷景区入选。

张家界大峡谷景区是融险峰、幽谷、秀林、奇瀑于一体的国家4A级景区，世界首座斜拉式高山峡谷玻璃桥坐落于景区之内，自试营业以来，接待游客超千万人次，上缴税费超4亿元。

每年6月份在香港举行的国际旅

科学院和国家教育部认可的硕士研究生及以上学历学位。少数民族高层次骨干人才计划毕业生限武陵源区户籍人员。全日制博士研究生年龄不超过35周岁(1983年7月1日以后出生)，全日制硕士研究生年龄不超过32周岁(1986年7月1日以后出生)。

(屈泽清 金虹屹)

